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LE LIVRE DE L’ÉTIQUETTE DU STUDIO


Le Respect de nos locaux

1) La salle d’attente
Nous sommes heureux d’offrir un espace confortable pour l’attente de votre famille pendant que votre danseur prend un cours. Il est important que vous et vos enfants soyez respectueux des autres dans le hall d’entrée. S’il-vous-plait rappeler à votre enfant que ceci n’est pas une zone de jeux extérieure. Courir, sauter, crier et lancer des choses sont très dérangeants pour les autres autour de vous et il est possible de causer des blessures. Pour ce faire, ces activités ne sont pas permises, en tout temps, au studio. S’il-vous-plait vous assurez que votre enfant soit supervisé en tout temps et qu’il respecte ces règles.

2) Les collations
Si votre enfant est en classe pour plus qu’une heure, il est parfaitement acceptable de lui amener une collation pour manger avant ou après son cours. Sinon, s’il-vous-plait envoyer votre enfant avec de l’eau SEULEMENT. En tout temps, les collations contenant des arachides ou autres sortes de noix sont interdites au studio. S’il-vous-plait rappeler à votre danseur de nettoyer après ses activités et assurez-vous de disposer des emballages, etc.

3) Les poubelles
Nous nous assurons de changer les poubelles sur un base régulièrement. Si une des poubelles est pleine et que personne n’a remarqué, s’il-vous-plait demandez à votre danseur de le dire au bureau au lieu de laisser ses déchets à côté de la poubelle.
Nous demandons gentiment que tous les couches soient jetées dans la poubelle de la toilette seulement.

4) La salle de bain et le vestiaire
Nous avons un vestiaire sur place pour que votre danseur se change et mette ses effets personnels. Pour votre protection, ne jamais laisser des objets de valeurs tel sacoches, téléphones, iPods, etc. Nous ne sommes pas responsables pour les objets volés ou perdus. 
Notre équipe de ménage travaille fort pour que notre salle de bain soit propre. Si vous ou votre danseur faites un dégât, s’il-vous-plait nettoyez. 
Si une toilette bloque pendant l’usage, s’il-vous-plait nous demander pour les outils pour la débloquer. Si vous remarquez que quelqu’un d’autre a quitté la salle de bain en laissant la toilette bloquée ou un dégât, laissez-nous savoir tout de suite pour que nous puissions régler la situation.

5) Notre espace de vente
Nous avons une charmante espace de vente qui offre des vêtements de danse pour votre danseur. S’il-vous-plait ne pas laisser votre enfant jouer dans l’espace. Les items doivent être laissés dans une bonne condition pour la vente comme dans tout autre magasin.


Le respect de la classe/professeur

1) Portes de classe, et observation des cours
La porte est là pour entrer ou sortir de la classe. Si le professeur décide de laisser la porte ouverte durant le cours, ce n’est pas une invitation pour les parents à entrer ou participer au cours. S’il-vous-plait ne pas saluer, utiliser la langue des signes, essayer de parler, cogner, ou toutes autres sortes de communication qui pourrait déconcentrer votre danseur. Ceci ne déconcentre pas seulement votre danseur, mais la classe entière.

2) Le respect de la classe et du professeur
Parce que la danse est amusante, nous oublions souvent la partie la plus importante du cours – c’est un COURS. Tout comme n’importe quelle autre atmosphère de classe, nous devons respecter les règlements. S’il-vous-plait assurez-vous que votre enfant sache qu’ils sont là pour écouter, suivre les instructions et apprendre. Nous promettons que si ces règles sont respectées, ils auront du plaisir en apprenant. Tous nos professeurs sont grandement qualifiés en danse et savent comment faire leur travail pour convenir chaque groupe d’âge et types de danse. Si vous avez des questions, ne vous gênez pas, mais s’il-vous-plait respecter les professionnels comme des professionnels de la même façon que vous respectez les médecins, avocat, etc.

3) Les retards en classe
Cela arrive. Il peut y avoir de la construction ou des conditions météorologiques inattendus. Mais à chaque fois que votre danseur est en retard il/elle manque quelque chose de crucial à leur succès en classe.  S’il/elle manque le réchauffement, leurs muscles ne sont pas prêts pour la danse ce qui peut causer des blessures. S’il/elle manque des exercices, il/elle n’apprendront pas la technique qu’ils ont besoin pour performer leurs pas correctement. Dépendamment du retard, ils manqueront des corrections importantes concernant leur routine. Sans mentionné qu’une entrée en retard est extrêmement dérangeant pour la classe et le professeur. S’il-vous-plait soyez à l’heure.

4) Présence
La présence de votre enfant est très importante pour l’éducation de celui-ci – surtout lorsqu’il en vient à la performance pour le spectacle de fin d’année. Si votre enfant est trop souvent absent, il se sentiront perdus lors de leur retour en classe ce qui peut causer de l’anxiété, perte de confiance en soi et trac lors du spectacle. Nous comprenons et attendions qu’ils manquent lorsqu’ils sont malades, en dehors de la ville ou doivent être à l’école. Sinon, la présence est cruciale pour leur succès. Notez que les danseurs compétitifs ont leurs propres règles concernant la présence au cours.

5) Téléphones cellulaires
De nos jours, presque tout le monde en a un. Mais il y a un temps et un endroit pour les mettre de côté – la classe. Tout comme vous ne voudriez pas que votre professeur réponde au téléphone durant le cours, il est inapproprié et dérangeant pour les autres élèves. Donc, absolument aucuns cellulaires sont permis en classe. Les danseurs sont en classe pour apprendre. Les messages textes seront toujours là à la fin du cours.



6) L’entrée en classe
Une fois que les cours ont commencé, s’il-vous-plait ne pas entrer dans la classe sous aucun prétexte. Nos classes ne sont pas différents que celles dans les écoles. Il ne serait jamais permis à quelqu’un d’entrer dans la classe de Madame Smith pour poser une question ou sortir son enfant pour régler quelque chose. S’il-vous-plait donner le même respect à nos professeurs et classes.
QUITTER PLUS TÔT POUR URGENCE : dans le rare cas où vous devez quitter plus tôt, s’il-vous-plait voir le bureau. Un de nos employés ira silencieusement chercher votre enfant sans déranger la classe.

7) Pauses toilettes
Il est inévitable que lorsqu’un enfant de 3 ans doit aller à la toilette, tous les enfants de 3 ans doivent aller à la toilette. S’il-vous-plait aider votre professeur en vous assurant que votre enfant ait été aux toilettes avant le cours. Ceci sauvera beaucoup de temps en classe.

8) Soyez prêts pour le cours
S’il-vous-plait assurez-vous que chaque élève ait le bon équipement de danse pour CHAQUE cours parce que ceci joue un rôle important dans l’apprentissage. Si les danseurs changent de classe rapidement sans pause, ils sont les bienvenus d’apporter une bouteille d’eau avec eux. L’eau est le SEUL breuvage permis en classe DANS UNE BOUTEILLE.

9) Pas de nourriture/breuvage en classe
La seule exception est pour les danseurs qui ont des cours un après l’autre sans pause pour de l’eau.

10) Interruptions de frère/sœur
Nous aimons voir que les frères et sœurs veulent passer du temps ensemble, mais durant les cours ce n’est pas le bon moment! Lorsque votre danseur est en classe, s’il-vous-plait garder leurs frères et sœurs plus jeunes occupés. Lorsque de jeunes enfants sont dans le cadre de portes et ne font pas partie de la classe, c’est une IMMENSE distraction. S’ils veulent être en classe, nous avons des cours plus les plus jeunes et il nous fera plaisir de les inscrire!

11) La discipline
Nos professeurs donnent des cours structurés et ont besoin, de temps en temps, de votre aide pour rappeler aux danseurs que les cours ne sont pas des périodes libres. Ils comptent sur vous pour faire la discipline lorsque cela est nécessaire et ils viendront vous voir si votre danseur est incontrôlable en classe. S’il-vous-plait les supporter pour que tous se déroule bien pour tous les participants.



Meilleure communication 

Soyez informés
Nous faisons tous les efforts possibles pour que vous receviez toutes les informations nécessaires par courriel et en personne. Pour nous aider :

1) Assurez-vous que nous avons un courriel actif
2) Toujours demander à votre enfant pour des documents qu’ils ont reçus par le bureau ou leur professeur lorsque vous venez les chercher.
3) Assurez-vous de vérifier notre page Facebook où la plupart des annonces sont affichés.
4) Suivez-vous sur Instagram pour des mises à jour importantes et des publications amusantes.
5) Assurez-vous que nous avons tous les numéros de téléphones valides au bureau.
6) LISEZ VOTRE «NEWSLETTER» À CHAQUE MOIS. Un rappel est envoyé par courriel si une copie papier est disponible.

Notre but est de vous servir le mieux possible, mais parfois, les dates et notes importantes seront manquées si vous ne lisez pas ce qui vous est donné. Nous ferons de notre mieux si vous faites de votre mieux 

Étiqueter et les objets perdus
S’il-vous-plait inscrire le nom ou les initiales de votre danseur dans ses souliers pour que nous sachions à qui ils appartient lorsqu’ils sont oubliés accidentellement. S’il-vous-plait laisser tous les items de votre danseur dans son sac de danse pour que rien ne soit oublié à votre départ.

Si vous perdez un item, que ce soit des souliers de danse, jouet, ou vêtement, s’il-vous-plait vérifier les objets perdus situés dans le vestiaire. Nous donnons les objets non réclamés à des organismes 2 fois par année.

Le respect de votre danseur & de vos camarades

Vêtements d’extérieur
Pour la sécurité de votre danseur, nous demandons qu’ils couvrent leur vêtement de danse en tout temps lors de l’entrée et de la sortie du studio en hiver. Dans la température froide, il est très important de garder leur corps chaud avant et après l’activité pour éviter les blessures. Les souliers de danse ne devraient jamais être portés à l’extérieur pour prévenir les dommages. Les semelles ne sont pas faites pour le ciment.

Soyez engagés
Lorsque vous êtes inscrits à un cours, un engagement est fait à vous et vos camarades. Beaucoup de travail sont mis dans votre performance qui inclut votre danseur qui se voit attribué une place et parfois des parties spéciales dans la chorégraphie. Lorsqu’un danseur quitte plus tôt, cela signifie refaire la majorité de la danse ce qui est frustrant pour le groupe et le professeur. S’il-vous-plait vous engagez jusqu’à la fin, c’est-à-dire le spectacle de fin d’année. Chaque membre de la classe est important.
Costumes
Nous comprenons que l’idée de porter un costume peut être excitant, surtout si vous êtes habitués de seulement en porter un à l’Halloween. En sachant ceci, il est IMPORTANT de se rappeler que le costume pour votre performance doit être porté seulement 3 fois : la journée de la photo, la répétition générale, et au spectacle. Les costumes peuvent être facilement ruinés et ne peuvent pas être remplacés à temps. Après le jour de votre performance, le costume peut être utilisé comme vous le voulez.

Notez que nous achetons les costumes de différents fournisseurs. Il se peut que vous ne receviez pas tous les costumes dans le même lapse de temps. Tant que vous avez votre costume à temps pour la prise de photos, vous n’avez pas à vous en faire.

Communauté, Créativité et Compassion
[bookmark: _GoBack]S’il-vous-plait garder en tête les valeurs de communauté, créativité et compassion du studio et laissez-les vous guider dans toutes vos interactions dans notre studio!
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